Señor

MENDOZA INTRIAGO ADRIANO ANTONIO

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cumplo en informar que la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA DEL CANTON PLAYAS 20 DE OCTUBRE TRANSCARPLAY S.A., tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE por el lapso de dos años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA DEL CANTON PLAYAS 20 DE OCTUBRE TRANSCARPLAY S.A., se constituyó el 12 de Abril del 2013, mediante escritura pública autorizada por el Doctor Piero Gaston Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita el 04 de Junio del 2013, en el Registro Mercantil número 33, de este Cantón Playas.

Atentamente,

Gema Yena. GEMA JASMIN MERA FLORES

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Playas, 07 de Noviembre del 2015

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede.

MENDOZA INTRIAGO ADRIANO ANTONIO

PRESIDENTE

C. C. 1304769837

Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Playas

Av. 15 de Agosto s/n Frente a la Plaza Cívica

Número de Repertorio:

2015- 10164

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PLAYAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Once de Diciembre de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 01 de fojas 421 a 424 con el número de inscripción 70 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA DEL CANTON PLAYAS 20 DE OCTUBRE TRANSCARPLAY S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Registra (s) Legal(es): ([MENDOZA INTRIAGO ADRIANO ANTONIO contel cargo PIÑIA)

Firma del Registrado

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

REVISION LEGAL

LEUESTAN
SERVIDOR PUBLICO
REVISION DE TÍTULO
ELABORADO POR
CGARCIA
SERVIDOR PUBLICO
CGARCIA
SERVIDOR PUBLICO
COMPANION PUB

1

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

Registro socuelos

26/JAN/2016 11:06:20

Usu; omontalvan



Remitente:

No. Trámite: 3046 -0

GUIDO LOOR ---

Expediente:

171401

RUC:

0992827122001

Razón social:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA DEL CANTON PLAYAS 20 DE OCTUBRE

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =